



2021 年度業績大賽個人組第一名

楊碧玲 積極樂觀 簡單的事重複做

總是笑容滿面的楊碧玲，秉持「積極樂觀像太陽，照到哪裡都發亮」的服務精神，拿下永達年度業績大賽個人組冠軍的成績，她的表現印證「一分耕耘、一分收穫」，簡單的事重複做，就能發揮滴水穿石的強大力量。

文／洪詩茵 攝影／何佳華



言 得永達年度業績大賽個人組冠軍，永達保險經紀人業務儲備協理楊碧玲非常感謝客戶、企業主、朋友們的肯定、支持與認同，並表示：「透過安全合法的保險機制，為客戶做好退休金規劃、資產配置、資產保全與資產傳承，讓他們在退休時，可以先享用年輕時創造、累積的財富，接著再做傳承的佈局，將未來的不確定變確定，把擔心變安心，建構保險保價資產池，協助達到三富人生，一起富足豪華退休，富裕一生、富貴傳承。」

攜手開心共創保險事業

從家庭主婦、12 年精品店老

闆，進入 18 年保險生涯，楊碧玲形容自己是從客戶變成業務，因為常到精品店買衣服，頂下精品店成為精品店老闆娘，因為買了許多保險商品，進而萌生了解保險機制的想法，於是加入永達考取壽險證照、經營保險事業，「當時我跟先生正好有一些稅務上的想法，有幸參加永達舉辦的 VIP 講座，發現我們自己及周遭許多好友都有退休金規劃、資產配置、資產保全與資產傳承的需求，深信這就是未來的趨勢，於是決定考取證照、投入壽險事業，這期間感謝非常我的日間部暨夜間部同學，也就是我的先生陳世卿業務協理，他的認真努力堅持，以及對我的指導與扶持，讓我

們在永達一起共創保險事業。」

楊碧玲開心表示：「過去，我為客戶量身打造適合他們的裝扮，呈現他們最美的狀態；加入永達之後，透過保單的機制，可以持續為這些客戶朋友做好資產配置，讓我們大家的未來，可以擁有幸福『三老』：第一個老就是『擁有健康的身體，健康的老』；第二個老就是『透過退休規劃，擁有足夠的老本』；第三個老，就是『有一群實力相當的老友，一起富足豪華退休、富貴傳承』。能夠為客戶朋友量身打造確定的未來，又可以自我提升，也讓事業更加壯大，這份事業，我做得非常開心，這份開心，也是支持我堅持下來的最大力量。」

共享 共好 共榮 共富

其實業務工作非常自由，成功與否，關鍵完全在於自己是否具備「自律」的態度。時間放在哪裡，成就必在哪裡，每天讓自己進步一小步，就是邁向成功的一大步。楊碧玲分享：「有句話說『簡單的事情重複做，重複做到好成果』，而『保持晨會出勤率』就是我對自己的要求與自我約束。在晨會中，不僅能夠學習到團隊組織的運作，晨會還會邀請各種不同領域的專業老師，透過聆聽這些專家的分享，也有助於教學相長，同時讓自己持續地學習進步與成長，這是最大的收穫。」

除此之外，楊碧玲也分享，想要在保險工作上悠然自得，必須抱持積極樂觀的心態，學會讓「行銷生活化、生活行銷化」，也就是工作即生活、生活即樂趣、樂趣即工作，並且建立自己在客戶心目中獨一無二的品牌價值與印象，所以她堅持聚焦

「退休金規劃、資產配置、資產保全與資產傳承」，贏得客戶、朋友們的認同與信賴，也創造自己被運用的價值，建立「互助、互信、互惠」的關係網。

從一個壽險白紙，到完成 14 屆 MDRT 終身會員，楊碧玲坦言：「這次榮獲 2021 年永達業績大賽個人組第一名，雖然是我得獎，如果加上我的主管，也就是我的先生陳世卿業務協理的成績，今年是我們夫妻加入永達經營保險事業的第 18 年，我的先生已經連續達成 18 屆 MDRT 終身會員，我們夫妻共同創造了 32 屆 MDRT 終身會員的績效。先生是我的榜樣，未來希望可以為更多客戶、朋友們做好退休規劃、資產配置、資產保全與資產傳承，並且招募更多優秀人才、組織人才，一同加入，透過公司的晨會運作、2161、2143 及 57 項報表，與他們攜手持續達成 MDRT，並成為 MDRT 終身會員，建構 MDRT 團隊，追求共好、共享、共榮與共富的未來。」

Profile

現任：永達保險經紀人業務儲備協理

保險年資：14 年

得獎紀錄：

2021 年度業績大賽個人組第一名

2021 年瑞士高峰會議個人組第一名

美國 MDRT 百萬圓桌終身會員（14 屆）

中國之星 CMF 業務員組金星獎

IDA 國際龍獎主管組銅龍獎、個人組銀龍獎

座右銘：積極樂觀像太陽

照到哪裡都發亮